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MAG®HMA A2.2 E§iownoeig 2°V BaBpou (Me ) Bor)Beia tou turou)

A ASKHSEIs
Na Avoete 1g e§lowoeig:

1) a)x?-9x+18=0 , PB) 2x*+5x-3=0 , y) 4x*+7x-2=0
Na Avoete 1g e§lowoeig:

2) a) 4x* +20x+25=0 , PB) 2x>+5x+1=0 , y) 2x*-3x+7=0
Na Avoete g e§lowoeig:
a) X2 —4/3x+8=0 , B) ¢>2—6J26+9=0 , vy) k2 —-Bx+2=0 ,

3) §) 2x+3)(2x* -7x—-4)=0 , g 2(x—-Dx®>-5x(1-x)—-3x+3=0
ot) (x+5)(x* -10x+9)=0 , Q) (4x* -25)(x* -8x+7)=0

Na Avoete g e§lowoeig:
4) a) (x+1)? —(x-D(x+2)=-2x(x-3) , PB) x(Gx-1)=36Bx-)-9 ,
V) (y+D)?-(2y-5)°=@y-8)* , §) w(w-1)? -0’ =Bw-3)*-(40-3)*

5) Atvetat 1) e€iowon (A-1)x? —=5x+2=0, 1eR. Na Bpeite v Tiar) tou A yua ty
ortoia 1 e§iowon €xel pia dutdn pida.

Aivetat n e§iowon x? —2xx+x* =0, AeR. Na Bpeite v 1) 10U K yia v

ortoia 1 eiowon €xet pila tov ap1Opo 2. Na beilete ot 1o 2 eivatl dutdn pida.

7) Na bei§ete duyia a#0 1 eiowon ax® +2x—(a—2) =0 éxel Mpaypatkeg pites.
Alvetat n e€lowon —x? +9x+242 -1+9=0 , 1 eR. Na Bpeite Tig Tiuég ToU A

8) yia g oroieg 1 e€iowon éxet pida tov apOo -1.
[Ma kdBe tyn tou A rou Oa Ppeite va Avoete v e§ioworn.

9 Ia oteg TIHEG Tou A € R 1 e€lowon x2 —6x+A+2=0 £xel:

) e Lage N

a) 6uo pieg avioeg , P) pieg ioeg , y) Bev exer pideg

Na napayoviornourjoete ta Ipliovupa:

a)x?=3x+2 , PB) x*=2x-3 , y) xX*+x-6 , 8) 2x*-3x+1

a) Na rmapayoviornotroete ta tpiovupa: 6x? —x—1 xatr 4x? —4x+1

11) —4x% +4x-1

B) Na kavete 11 pagelg otnv rapdaotact 5
-6x°+x+1

a) Na AuBouv ot e§lomoeig 2x? —3x—2=0 kat 6x* —5x+1=0

B) Na mapayovriorojoste ta tpiovupa: 2x2 —3x—2 xat 6x? —5x+1
4x* -1  6x®>-5x+1

2x2 —3x—-2  x*-4

12)

y) Na kavete 1ig ripdagelg otnv mapaotaon
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